



**СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ**  
**територіальне управління Служби судової охорони**  
**у Тернопільській області**

**Відгук**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Облік і контроль в державному секторі економіки»**  
**зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування»**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**Західноукраїнського національного університету**

Реформування державного сектора та пов'язані з цим виклики й процеси актуалізують потребу в підготовці облікових кадрів відповідного рівня для виконання професійних функцій на високому фаховому рівні. Динамізм розвитку суб'єктів державного сектора економіки потребує фахівців, здатних науково інтерпретувати облікові дані, аналізувати їх з використанням відповідного інструментарію та формувати ефективні стратегії розвитку. З огляду на це, підготовка в Західноукраїнському національному університеті здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за освітньо-професійною програмою (ОНП) «Облік і контроль в державному секторі економіки» є вагомим прогресивним кроком закладу вищої освіти європейського рівня.

Фахівець, підготовлений за цією програмою здатний самостійно вирішувати складні практичні облікові і аналітичні проблеми завдяки застосуванню отриманих навиків з ведення обліку та аналізу економічних даних, а також використанню сучасних наукових методів їх репрезентації.

Аналіз змісту освітньо-професійної програми, її логічна структура відповідають цій меті й вказують на той факт, що її випускники матимуть рівень підготовки, який дозволить використовувати міждисциплінарні знання для вирішення практичних обліково-аналітичних проблем. Підтвердженням цього слугує факт отримання знань із застосування методів й інструментарію обліку; практичних підходів із застосування аналітичних методів досліджень економічних явищ і процесів; методики і техніки формування та аналізу звітності в державному секторі; методів моніторингу й діагностики бюджетів; принципів функціонування обліку в умовах цифрової економіки. Також здобувачі мають можливість опанувати програмні результати навчання, що передбачають навички володіння обліковим, контрольним і аналітичним інструментарієм узагальнення економічної інформації для управлінських цілей.

З огляду на вищенаведене, є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Облік і контроль в державному секторі економіки», завдяки передбаченим у ній компонентам, забезпечить підготовку висококласних фахівців, що відповідають сучасним запитам роботодавців і державним стратегічним завданням, пов'язаним з розвитком суб'єктів державного сектора та забезпеченням ефективного бюджетного процесу.

Начальник фінансово-економічного  
відділу (головний бухгалтер)  
підполковник Служби



**Оксана ДАВИДЯК**



Відгук на освітньо-професійну програму  
«Облік і контроль в державному секторі економіки»  
зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти у  
Західноукраїнському національному університеті

Освітньо-професійна програма «Облік і контроль в державному секторі економіки» є актуальною та спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, які володіють спеціальними (фаховими) компетентностями, практичними навиками для розв'язання складних завдань у сфері обліку і контролю в державному секторі економіки, що забезпечує досягнення відповідних результатів навчання. З цією метою у програмі передбачені освітні компоненти, пов'язані з: організацією обліку, контролю, аудиту та податкового планування; методикою обліково-аналітичної підготовки інформації для цілей управління суб'єктами державного сектору економіки; організацією та здійсненням контролю в державному секторі.

Особливістю програми є її спрямованість на отримання здобувачами вищої освіти компетентностей з формування обліково-аналітичного і контрольного забезпечення управління, які характеризуються застосуванням специфічних підходів та враховують особливості функціонування суб'єктів державного сектору, що вирізняє освітню програму від інших програм спеціальності. Освітньо-професійна програма спрямована на забезпечення реалізації Стратегії модернізації системи бухгалтерського обліку та фінансової звітності в державному секторі на період до 2025 року в частині запровадження якісно нової системи підготовки кадрів для бухгалтерських служб суб'єктів державного сектору. Акцент на ефективності витрачання бюджетних коштів та раціональному використанні ресурсів робить програму унікальною з точки зору методів, прийомів і технологій, здатних максимально враховувати специфіку суб'єктів державного сектору, та сучасні управлінські запити при веденні обліку та здійсненні контролю й аналізу.

Обсяг освітньої програми та освітніх компонент відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня, відображають логічну пов'язану структуру, дотримання якої дозволить досягти поставлених результатів навчання, визначених Стандартом вищої освіти України із галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 071 «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Загалом представлена освітня програма успішно може використовуватися в освітньому процесі і дозволяє готувати фахівців, здатних до розв'язання складних завдань у сфері обліку, аналізу, контролю, оподаткуванню та використанні обліково-аналітичної інформації задля оптимізації та управління діяльністю суб'єктів державного сектору.

Декан факультету обліку та аудиту  
Вінницького національного аграрного університету  
д.е.н., професор

Начальник відділу  
кадрів ВНАУ



Наталія ЗДИРКО

Особистий підпис  
дослідччу

Голова - Анастасія Трасносельська



## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Облік і контроль в державному секторі економіки»

зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти у  
Західноукраїнському національному університеті

В Західноукраїнському національному університеті здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за освітньо-професійною програмою (ОНП) «Облік і контроль в державному секторі економіки».

Ознайомлення зі змістом ОПП, а також тривала співпраця з колективом випускової кафедри обліку та оподаткування, дозволяє стверджувати, що професорсько-викладацький колектив формує для суб'єктів державного сектору новий тип професіонала в сфері обліку, контролю та аналізу, який має компетенції, що роблять його конкурентоспроможним на ринку праці.

Завдяки орієнтації на сучасні запити стейкхолдерів, врахування їх запитів і викликів програма забезпечує не лише отримання якісних знань і навиків, а й уможливує зростання мобільності здобувачів освітнього рівня, швидку їх адаптацію до мінливих тенденційних змін у економіці загалом.

Логічне конструювання освітньої програми передбачає компетентнісний підхід, що забезпечує одержання актуальних для роботодавців результатів навчання. Освітньо-професійна програма забезпечує формування необхідних компетентностей і кваліфікації через поєднання теоретичних знань з практичними навиками.

Практична компонента освітньо-професійної програми «Облік і контроль в державному секторі економіки», її відповідність сучасним запитам роботодавців дозволяє зробити висновок про актуальність та доцільність підготовки фахівців такого профілю та рівня якості.

Наявний досвід працевлаштування здобувачів освітнього ступеня магістра за ОПП «Облік і контроль в державному секторі економіки» в установах державного сектора, а також їх дефіцит на регіональному й національному рівнях засвідчує перспективність цієї освітньої програми.

Загалом слід констатувати, що виконання цієї програми в повному обсязі забезпечить оволодіння здобувачами необхідними компетентностями та відповідними програмними результатами, що дозволить їм конкурувати на ринку праці.

Начальнику управління економіки,  
бухгалтерського обліку та звітності  
Головного управління Держпродспоживслужби  
у Волинській області



Тамара БИЧУК



**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Облік і контроль в державному секторі економіки»**  
**зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування»**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти у**  
**Західноукраїнському національному університеті**

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Облік і контроль в державному секторі економіки» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти з обліку і оподаткування сформована відповідно до стандарту вищої освіти України підготовки фахівців зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Профіль освітньо-професійної програми «Облік і контроль в державному секторі економіки» підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» містить інформацію щодо мети освітньої програми, предметної області, орієнтації та вказує її особливості.

Особливістю програми є її спрямованість на отримання здобувачами вищої освіти компетентностей з формування обліково-аналітичного і контрольного забезпечення управління, які характеризуються застосуванням специфічних підходів та враховують особливості функціонування суб'єктів державного сектору.

Освітньо-професійна програма «Облік і контроль в державному секторі економіки» містить переліки обов'язкових та вибіркових освітніх компонент та їх структурно-логічну схему. ОПП містить матрицю відповідності програмних результатів та компетентностей освітнім компонентам. Наведений у матриці взаємозв'язок програмних результатів навчання (ПРН) відповідним компонентам освітньої програми дозволить формувати й готувати високоякісних, конкурентоздатних фахівців освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти «Облік і оподаткування».

Позитивним є те, що у процесі викладання значна увага звертається вивченню тем, які розкривають порядок облікового відображення та аналізу доходів і видатків державного й місцевих бюджетів.

В цілому освітньо-професійна програма «Облік і контроль в державному секторі економіки» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Облік і оподаткування», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» відповідає вимогам до такого типу документів, має інноваційний характер та ґрунтується на цільовому підході до підготовки високо кваліфікованого магістра, який володіє фаховими навичками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності.

Начальник управління  
Державної казначейської служби  
України у Тернопільському районі  
Тернопільської області



Андрій МІРОШНИК